

Cuvântul lui Dumnezeu la praznicul Intrării Domnului în Ierusalim

Să se audă la porți că Eu, Domnul, intru cuvânt în Ierusalim, și să Mi se deschidă cartea ca să cuvinteze cuvântul Meu și să grăiască în ea gura Mea. Amin.

Pace vouă, celor din porți! Deschideți-Mi, fiilor copii, că frumoși sunt cei ce ascultă, și voiesc să grăiesc Ierusalimului despre această lucrare care aduce omului iubitor de Dumnezeu înțelepciune, credință, nădejde și dragoste, și toate pentru Dumnezeu, în Dumnezeu și din Dumnezeu, fiilor copii, căci ascultarea de Dumnezeu e raiul pe pământ. Amin, amin, amin.

O, e rău de omul care nu ascultă cu credință și cu înțelepciunea dragostei de Dumnezeu, că acela Mă părăsește, și apoi Mă răstignește în el, și apoi este el, și este omul care îl trage pe el din Dumnezeu, căci neascultarea de Dumnezeu aceasta aduce peste om. În Mine nu trebuie să creadă omul jucându-se de-a credința. În Mine trebuie să creadă veșnic omul, și tot așa să și asculte, că fără ascultare moare omul, ca și Adam, care atunci când nu a mai ascultat a murit negreșit și și-a pierdut din el înțelepciunea Mea și s-a înălțat, și așa a murit el, că nici o moarte mai dureroasă pentru Mine de la om nu este.

O, fiilor, o, Ierusalime, o, popor care mănânci din gura Mea cuvânt! Ferice celui ce mănâncă cu inima cuvântul Meu, nu numai cu urechea, iar aceste două feluri de mâncare se cunosc în om, se cunosc după cum și după cât crește omul.

Eram în Betania cu șase zile înainte de Paști și au venit mulți dintre iudei ca să-l vadă pe Lazăr, pe care Eu l-am înviat, căci ei aflaseră că Eu Mă dusesem acolo, căci pentru învierea lui Lazăr iudei mulți veneau să creadă în Mine. Arhierii însă s-au vorbit între ei după ce au pus la cale răstignirea Mea, ca să-l omoare și pe Lazăr, fiindcă își pierdeau poporul care se ridica să creadă.

M-am pregătit să merg la Ierusalim, fiindcă venise ceasul să Mă preaslăvească Tatăl. A doua zi mulțimea de iudei care au crezut în Mine, au luat ramuri de finic în mâini și, ieșindu-Mi înainte, strigau: *«Binecuvântat este Împăratul lui Israel, Cel ce vine întru numele Domnului!»*. Eu șezând pe asinul cel tânăr, după cum era scris în prooroci, mulțimile și-au adus aminte că era scris: *«Nu te teme, fiica Sionului, Împăratul tău vine pe mânzul asinei»*, și strigau așa, și strigau: *«Osana!»*. Când au văzut aceasta, fariseii le spuneau arhierilor că nimic nu le este lor de folos dacă mulțimile se ținneau după Mine. Atunci Eu am zis: *«Părinte! Preaslăvește-Ți numele!»*, iar Tatăl a răspuns cu glas din cer și a zis: *«Și l-am preaslăvit și iarăși îl voi preaslăvi»*. Unii ziceau că a fost tunet; alții, înger care Mi-a vorbit, dar Eu le-am zis: *«Nu pentru Mine s-a făcut glasul acesta, ci pentru voi, și acum este judecata acestei lumi, când stăpânitorul lumii acesteia va fi aruncat afară, iar Eu când Mă voi înălța de pe pământ îi voi trage pe toți la Mine»*. Mulți dintre căpetenii au crezut în Mine, dar nu pe față, căci se temeau de farisei ca să nu-i scoată din sinagogă, și atunci s-a împlinit cuvântul care spune: *«Au iubit slava oamenilor mai mult decât slava lui Dumnezeu»*. Dar Eu cuvântam și le spuneam: *«Dacă cineva aude cuvintele Mele și nu le păzește, nu Eu îl judec, căci Eu am venit să mântuiesc lumea, nu s-o judec, iar cine Mă nesocotește pe Mine și nu primește cuvintele Mele, are judecător cuvântul pe care l-am spus, și acela îl va judeca în ziua cea de apoi»*. Amin.

O, fiilor, ce frumos l-am făcut Eu pe om, și ce urât se face omul înaintea îngerilor și înaintea Mea prin neascultare de cuvântul vieții, și omul iubește slava oamenilor mai mult decât slava lui Dumnezeu. L-am făcut pe om frumos ca și pe Mine, dar dacă el a ieșit din ascultare de Mine, am ieșit și Eu din el, au ieșit și îngerii Mei din el, și el a căzut din slava Mea, așa cum fac toți cei de pe pământ care nu știu să Mă iubească fiindcă se iubesc pe ei înșiși, și așa cade omul din

Dumnezeu, și de aceea vin să-l învăț pe om învățându-vă pe voi, fiilor, în zi de praznic de Florii. Amin.

O, copii cu învățătură peste voi, omul își pierde înțelepciunea cea din Mine prin neascultare. Își pierde omul apoi dragostea de Dumnezeu, și apoi el uită să asculte și să iubească pe Dumnezeu. Ascultarea de Dumnezeu nu este ascultarea de om, așa cum mulți înțeleg aceasta. Cel ce ascultă de Dumnezeu, acela îi fericește pe toți și așa știe el să iubească pe aproapele său, căci știe totul din Dumnezeu, și așa ascultă. Ascultarea de cuvântul cel cu viață și cu ordine dumnezeiască în el, ascultarea de omul care are pe Dumnezeu lucrător în el peste om, aceea este ascultare cu credință și cu înțelepciune și cu dragostea de Dumnezeu, care izvorăște din acestea, și un așa om nu mai poate asculta de omul care îl învață pe el să nu creadă în acest cuvânt, și un așa om iubește slava lui Dumnezeu, nu slava omului. Dar cei ce au făcut zapis cu antichrist, care a luat locul lui Dumnezeu în loc sfântit de sfinți și de părinți, aceia sunt ca arhierii și ca toți cei ce erau căpetenii care dădeau să creadă și să vină după Mine, dar nu pe față, căci se temeau să nu fie scoși din sinagogi. Dar Eu le spun acestora cuvânt drept, și așa le spun: amin, amin grăiesc vouă: voi, cei care-i opriți pe cei dintre voi și pe oamenii care caută izvor de viață să nu asculte de Mine, ci de voi, că le sunteți duhovnici! Învățați de la Mine ce înseamnă duhovnic. Dacă nu sunteți duhovnicești, de aceea nu aveți duhovnicie, și tot așa îi învățați și pe oamenii care vă dau vouă slavă și ascultare, oameni care nu au ce învăța de la voi. Voi semănați cu cei din vremea trupului Meu care ațâtau mulțimile împotriva Mea, împotriva mântuirii lor, căci Eu sunt Mântuitorul lumii, nu voi, cei ce v-ați așezat pe scaun sfânt și țineți mulțimile orbite de neascultare de Dumnezeu, ca să le puteți mulge și să aveți voi lapte și slavă de la ei, și apoi să le călcați în picioare, să le duceți la groapă și atât, că mai mult nu puteți crede și lucra nici pe pământ, nici în cer. Dar Eu vă spun că în cer se intră după merite, după cum ascultă omul de Dumnezeu pe pământ, nu cum trimiteți voi oamenii în cer.

Îmi ieșeau cu finic mulțimile ca să Mă preaslăvească în ziua aceasta de dinaintea patimilor Mele cântându-Mi: «*Osana, binecuvântat este Cel ce vine întru numele Domnului!*», și Mă cunoșteau prin Duhul coborât pentru Mine din Tatăl peste ei, iar apoi mai-marii lor, duhovnicii lor, care trăiau ca și voi de pe spinarea lor, le-au ațâțat să strige mai-marilor lor, duhovnicilor lor: «*Răstignește-L!*».

Vai vouă, celor ce învățați pe cei ce ascultă de voi să nu asculte de Mine și îi învățați să nu creadă în cuvântul Meu de azi, care este râul vieții ca să bea din el neamurile pământului spre tămăduirea lor, precum este scris în Scripturi să fie! Și iată, cuvântul Meu care s-a făcut râul vieții în mijlocul României vă va judeca pe voi, cei care nu-i îndemnați pe oameni să bea din el și să se lase de fărădelegi și să iubească Scriptura de ceruri noi și de pământ nou în care locuiește dreptatea și fiii ei. Vai vouă, celor ce sunteți arhierii și preoți și căpetenii și care nu beți ca să credeți în această milă și să mâncați mană din cer și să aveți din cer și nu de pe pământ înțelepciune, și să aveți ascultare de Dumnezeu și credință prin ea, și apoi dragostea de Dumnezeu și înțelepciunea ei și frumusețea cea dintâi, frumusețea lui Dumnezeu în om! Vai și oamenilor care se tem de voi, care ascultă de voi împotriva cuvântului Meu de ieri și de azi, împotriva Mea și împotriva lor, și apoi toate acestea se vor întoarce împotriva voastră, și vor alerga oamenii la voi ca să-i acoperiți, ca să-i scăpați de cele ce au să vină peste lume, și voi nu veți putea nimic atunci, și veți fi rușinați, și veți fi judecați de acest cuvânt care v-a învățat și v-a strigat, și voi n-ați vrut să fiți ai Mei, și s-a împlinit cu voi Scriptura care spune: «*Au orbit ochii lor și au împietrit inima lor, ca să nu vadă cu ochii și să nu înțeleagă cu inima și ca nu cumva să se întoarcă, și Eu să-i vindec*». Iată, nu vă este dat să credeți, căci credința nu este a tuturor, ci este numai a aceluia care ascultă de cuvântul lui Dumnezeu împlinindu-l pe el, și de aceea Eu, Domnul, voi pedepsi prin cuvântul acesta care învinuiește pe cei ce nu cred, și voi vărsa curând, curând cupa peste cei necredincioși și peste toată zădărnicia trudei lor de pe pământ, căci pe pământ și-au strâns și nu în cer, și voi face să se mistuie pământul de sub ei, cu tot ce e pe el,

căci așa este scris în Scripturi. Iar cei ce cred așteaptă răbdând ceruri noi și pământ nou și dreptatea care va dăinui în acestea, căci scris este că *«Dumnezeu nu va lipsi de bunătăți pe cei ce umblă întru nerăutate»*. Amin. Dar omul care își uită păcatele ca să le tot poată face, acela în zadar se tot arată înțelept în numele Meu și se crede așa, dar înțelepciunea lui va fi vădită, căci aurul numai în topitoare se vedește dacă este. Amin.

Iar tu, Ierusalime al cuvântului Meu, nădăjduiește în Domnul Dumnezeuul tău, Domnul Cel adevărat, Care S-a dovedit înviat prin răstignire, Domnul, Care este mântuirea ta și slava ta și ajutorul tău, căci scris este: *«Nădăjduiți în El toată adunarea poporului; deschideți înaintea Lui inimile voastre»*. Amin.

O, poporul Meu, stai în mâna Mea, și învață să stai în mâna Mea și spune-Mi tu mereu ca David, care era împărat și Îmi spunea: *«Cercetează-mă, Doamne, și cunoaște inima mea; cercă-mă și cunoaște cărările mele și mă abate din calea fărădelegii și mă așează, Doamne, pe calea cea veșnică. Tu cunoști nepriceperea mea și greșalele mele nu s-au ascuns de la Tine, dar să nu fie rușinați din pricina mea cei ce Te așteaptă pe Tine, nici înfrunțați pentru mine cei ce Te caută pe Tine, Doamne, și întru mulțimea milei Tale auzi-mă, că minunată este știința Ta, mai presus de mine, și este înaltă, și eu nu pot s-o ajung»*. Amin.

O, poporul Meu, vreau, fiule, să te învăț să nu cazi sub griji. Închină-te Mie prin rugă și prin mulțumire și arată-Mi cererile tale. Păzește în minte, în inimă și în cuget pacea Mea, și Eu voi fi ajutorul tău, poporul Meu. Ai grijă de cuvântul Meu, să-l iubești, să-l aștepti, să te pregătești pentru el și pentru împlinirea lui. Ai grijă să ascuți, poporul Meu, și să nu faci nimic, nimic cum îți place ție, căci aceasta este urâciune în casa Domnului, că Eu am pus peste tine călăuză ca să trăiești înaintea Mea cu ascultare, poporul Meu. Nu iubi ce-ți place ție, ci iubește ce-I place lui Dumnezeu, și uită-te în Scripturi și în sfinți plăcerea cea mai plăcută Mie: ascultarea, fiule, că de la ea vei avea înțelepciunea ei, și aceasta te va hrăni cu dragostea de Dumnezeu și, apoi prin credință vei împlini tu cu Mine Scripturile învierii morților, căci cei vii, cei curați, cei sfinți pot săvârși prin Mine minuni și lucrări mai presus de învierea morților, poporul Meu. Amin.

O, Ierusalime, cei din morminte aud glasul Meu de peste tine și se găsesc să se ridice la cuvântul Meu, numai să-Mi faci tu punte să vin pe pământ, că Eu te-am învățat să nu ai o mai mare grijă ca aceea care să Mă ajuți să vin pe pământ cu tot mai mult cuvânt, poporul Meu, căci menirea ta este să ascuți, să auzi din gura Mea cuvântul Meu și să-l împlinești pe el. Amin.

O, copii care scrieți cuvântul gurii Mele, dați poporului învățătură pentru ascultare și învățați-l, așa cum v-am mai spus, să nu stea cu inima în piept, ci să stea cu ea în mână, ca să pot să Mă arăt sfinților și îngerilor cu el și să Mă pot slăvi prin el pe pământ. Amin.

Binecuvântat să vă fie postul cel pentru amintirea patimilor Mele, pentru durerile Mele care vă dau putere să privegheați în post și în rugăciune, și pace vouă, fiilor! Binecuvântate să fie sărbătorile Mele cu voi, și cântați spre slava numelui Meu ca să se adune pe lângă voi sfinții și îngerii în cete-cete, din cer în cer, din nor în nor, căci Eu așa voiesc să petrec cu voi și să vin la voi și să Mă sui cu voi la Tatăl și să Mă port cu voi în văzduh, spre bucuria celor ce sunt, precum Eu sunt. Amin.

Am spus demult peste voi că voiesc să Mă legăn cu voi din cuvânt în cuvânt între pământ și cer, și de aceea vă rog să-Mi faceți mereu, mereu cale spre voi cu cuvântul și să aveți grijă să-i primiți pe cei ce sunt măsură de la Mine între voi și pentru voi și peste voi, ca să puteți să nu mai faceți ca voi, ci să faceți plăcerea Mea și nu pe a voastră, căci Eu vă sunt Dumnezeu, Eu vă sunt Domnul și Învățătorul, fiilor, și am dintre voi călăuză cu duh din Duhul Meu, și niciodată nu a fost altfel călăuză lui Israel. Amin.

Învățați ascultarea și harurile ei și lucrați-o cu toată, toată mulțumirea, căci toate ale ei rămân și nu ale voastre, fiilor. Țineți-vă buchet în duh de slavă cerească și Eu voi lua și Mă voi bucura de la voi. Fiți mulțumiți și mulțumitori. Dragostea dintre voi să fie dragostea de Dumnezeu, și învățați ce să iubiți între voi. Iubiți Duhul lui Dumnezeu și în El să plutiți între

pământ și cer, ca să Mă sui cu voi pe nori la Tatăl, căci norii slăvilor cerești așteaptă după voi să fiți fiii înțelepciunii cea de sus și nu cea de jos, și mereu să plutim pe norii slavei spre Tatăl. Amin.

O, fiilor, învățați pe cele nemărginite, că mintea omului îl ține pe pământ pe om, dar duhul suie și coboară și plutește. Iubiți nemărginirea, ca să fiți ca Dumnezeu, fără de margini, și faceți aceasta cu înțelepciunea care ascultă de la mijloc, și faceți din Dumnezeu și nu din voi, și învățați să lucrați la cuvânt, fiilor, și veți atinge bucuria nemărginirii, căci ascultarea este minunea care trebuie să-l aducă pe om sub Dumnezeu, și să fiu Eu Învățătorul și Domnul, și ca în rai să fim. Amin.

Acum cântați: Osana! Osana! Osana! Binecuvântat este Cel ce vine întru numele Domnului, Împăratul lui Israel, Împăratul Ierusalimului! Amin, amin, amin.

22-03/04-04-2004